

公司老龄委开展敬老慰问活动

■通讯员 李淑红 报道

本报讯 为扎实开展以“敬老爱老,全民行动”为主题的敬老月活动,10月13日下午,按照太原市老龄委开展“我们的节日·重阳节”系列活动要求,太钢老龄委组织太钢老年大学尖北分校的文艺骨干前往杏花岭区福乐居敬老院进行慰问演出,为150多名老人去了歌舞、戏曲等精彩的文艺节目,给老人们送去了欢笑。

太原市老龄委、太钢离退休部、尖北老龄委等领导与有关人员参加了慰问活动,观看了演出。

慰问演出在舞蹈《和谐家园》所营造的欢快喜庆气氛中拉开帷幕,老人喜欢的晋剧选段《卖画劈门》、京剧选段《共产党人》、豫剧选段《亲家母你坐下》及戏曲联唱《谁说女子不如男》等节目让老人拍手称快,尤其是《老两口学毛选》诙谐幽默的表演让现场观众频频叫好,掌声此起彼伏。一位年近80的老人边鼓掌、边称赞说,太钢表演的节目太好了,都是我们爱看的,谢谢!

演出期间,太钢老龄委还为敬老院捐赠了《老年人养生保健》书籍30余套。杏花岭区福乐居敬老院院长郭世春代表敬老院接受捐赠。



图片说明:①豫剧选段《亲家母你坐下》 ②舞蹈《亲吻祖国》 ③表演唱《老两口学毛选》 ④女声独唱《青藏高原》 ⑤舞蹈《和谐家园》

峨口铁矿关爱单身职工共创舒适环境

■通讯员 王玉娥 报道

本报讯 近日,在峨口铁矿采选工业园2号公寓楼,所到之处大家会清楚地看到楼前悬挂着“单身楼是咱家,你来住、我维护”,“关爱单身职工,共创舒适环境”的条幅,这是选矿部平峒作业区让所有人共同关注单身,为单身创造优美居住环境而开展的一项活动。

2号公寓楼居住着选矿的单身职工、外来人员及部分午休职工,由于人员居住流动性大,居住房间不固定,给管理造成一定困难,影响到楼内各类设备、设施的正常运行。自去年矿山优化,部分外协人员回归,2号

公寓楼由先前外协承担的维修、维护任务转至选矿部,平峒作业区勇挑重任,主动承担起整个楼的维护、检修、管理等任务,抽调人员进行维修。维护人员利用工余及下班时间进行检修、抢修,期间,修理热水器十余次,水龙头约20余个,修理门锁等8件。

一次,作业区接到2号公寓楼三层厕所堵塞的任务后,设备点检员马上安排维修人员前去疏通。当管道彻底疏通后,维修的工人们说,无论什么工作,都是为我们自己,为我们的企业,既然接受了,就要不怕苦不怕脏全力把它做好,这也是我们义不容辞的责任,单身职工居住环境改善了,他们能休息好了,心情舒畅了,

有劲头干好工作,同时,也从侧面确保了他们安全生产,这样看,我们同样也是为我们的矿山生产做贡献。

经过一段时间的修旧利废、整理整治,公寓楼生活秩序渐渐恢复正常。由于平峒作业区管理人员对单身职工生活的高度重视,他们能喝上热水,不再为厕所、水池堵塞而闹心,心情愉快,更加安心工作了。他们表示,会在生活中维护干净、整洁、舒适、优美的住宿环境,同时努力工作,回报大家的关心。



■特约记者 王新龙 报道

本报讯 初冬临近,房地产开发公司对宿舍区绿化进行了全面养护,为绿化苗木安全过冬营造了一个良好的环境。

绿化专业人员早动手、早准备,根据树木、绿篱、花草的生长特性,对树木、绿篱进行统一“理发”,修剪绿篱、枯树枯枝、浇灌越冬水,并用一层保温薄膜遮盖绿篱花草,确保明年开春绿篱树木健康成长。

为加强对小区内的防火管理,房地产开发公司对冬季植物防火工作进行了部署,确保冬季防火工作各项措施落到实处,及时清理枯枝落叶,彻查安全隐患,确保不留死角。

房地产开发公司做好绿植过冬准备